
mŸkj nf{k.k iwjo if'pe

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17

1 y[khljk; y[khljk;
ta?kkjks&13
2

o`gLir 
eka>h 
oxSjg

n'kbZ eka>h Hkwnku 5   66 
205 256 

51 
S12.II

2 y[khljk; y[khljk;
Qjhnkckn
&128

eatw nsoh 
o laxhrk 

nsoh

lqjsUnz izlkn 
flag o 

jfoUnz dqekj
Hkwnku 85 14 0.17½

3 y[khljk; y[khljk;
Qjhnkckn
&128

Hkwnku

4 y[khljk; y[khljk;
o`Unkou&1
6

lj;qx 
eka>h

xkaxw eka>h Hkwnku 64 484 501
0.18 3/4 

0.98
175

5 y[khljk; y[khljk;
o`Unkou&1
6

dqynhi 
eka>h

/kus'oj eka>h Hkwnku 64
470 142 

142

0.50 

0.07½ 

0.17½

176

6 y[khljk; y[khljk;
o`Unkou&1
6

Hkquk eka>h x.ks'k eka>h Hkwnku 64
438 493 

493

0.35 

0.37 

0.13

177

7 y[khljk; y[khljk;
o`Unkou&1
6

jkelgk; 
eka>h

 'kfupj 
eka>h

Hkwnku 64 503 457
0.41½ 

0.27 3/4
178

8 y[khljk; y[khljk;
o`Unkou&1
6

jktks eka>h cqyd eka>h Hkwnku 64 444 0.61 179

9 y[khljk; y[khljk;
o`Unkou&1
6

,rokjh 
eka>h

thoyky 
eka>h

Hkwnku 64 531 331 1.92 180

izi=&1

ØŒ
laŒ

ftyk dk 
uke 

vapy dk 
uke 

jktLo 
xzke ,oa 
Fkkuk laŒ 

ipkZ/kkjh 
dk uke 

firk@ifr 
dk uke 

canksoLr 
Hkwfe dh 
izd`fr

[kkrk 
la[;k

[kljk 
la[;k

jdok
,Œ&MhŒ

pkSgnh Hkwfe 
vkoaVu 
dh frfFk 

nkf[ky 
[kkfjt 
yxku 
fu/kkZj.k 

vH;q
fDr

vapy dk;kZy;&y[khljk; 



10 y[khljk; y[khljk;
o`Unkou&1
6

 'kfupj 
eka>h

n'kZu eka>h Hkwnku 64 331 0.9 181

11 y[khljk; y[khljk;
o`Unkou&1
6

udV 
;kno

f'kopj.k 
;kno

Hkwnku 64
438 446 

477
1.21 183

12 y[khljk; y[khljk;
pdrkgh&
150

ykNks 
;kno

cStq ;kno Hkwnku 3 63 0.60
41

3097

12

56

38

18

14

15

8

13 y[khljk; y[khljk;
pdrkgh&
150

NksVu 
;kno 

Jo.k ;kno Hkwnku 3 75 0.98
40

3097

12

56

43

18

14

15

8

14 y[khljk; y[khljk;
pdrkgh&
150

dksfdy 
;kno

mejko 
;kno

Hkwnku 3 67 0.60
39

3097

12

56

35

18

14

15

8

15 y[khljk; y[khljk;
pdrkgh&
150

equek nsoh 
vdyq 
lksukj

Hkwnku 3 63 1.00
38

3097

16 y[khljk; y[khljk;
pdrkgh&
150

nkgq ;kno
egkohj 
;kno

Hkwnku 1.00
37

3097

17 y[khljk; y[khljk;
foDde&1
51

'kfupj 
eka>h

n;kyh eka>h Hkwnku 41 947 0.65
91

3094



18 y[khljk; y[khljk;
foDde&1
51

lksgu 
eka>h

fo'kq eka>h Hkwnku 41 947 0.60
92

3094

19 y[khljk; y[khljk;
foDde&1
51

lksgu 
eka>h

ekMks lkg Hkwnku 41 947 0.65
93

3094

20 y[khljk; y[khljk;
foDde&1
51

tsBq eka>h nh;y eka>h Hkwnku 41 947 0.60
94

3094

21 y[khljk; y[khljk;
fcgVk&10
7

cS/kh 
ikloku

chtks 
ikloku

Hkwnku 209

1721

1377

1324

0.38

.24

0.9

13 8.52

22 y[khljk; y[khljk;

23 y[khljk; y[khljk;

24 y[khljk; y[khljk;
x<+h 
fo'kuiqj&
14 

yw[kks eka>h /kkSrky eka>h Hkwnku 101 106 2.00
';keyk
y flag 

egkohj 
flag 

[kql: 
lko

tkxks 
flag

25 y[khljk; y[khljk;
yksfn;k&1
98

egkohj 
ikloku

'kfupj 
ikloku

Hkwnku 6 92 1.00 uht Mxj
lh 

/kksfj;k
Mxj

26 y[khljk; y[khljk;
lykSukpd
&13

----------------
ikloku

fo'kq ikloku Hkwnku 49 676 0.2½ jdVq
tkxks 
flag 

eq'kks 
okys'o
j flag

27 y[khljk; y[khljk;
vkykiqj&1
58

}kfjdk 
lkg

'kkS[kh lkg Hkwnku 105 1471 0.31
jUuw 
dkuq

iSu
flekyk
y flag 

uht 

28 y[khljk; y[khljk;
vkykiqj&1
58

feJh eka>h ftru eka>h Hkwnku 105 1472 0.10
jUuw 
dkuq

iSu
iqju 
dkuq

uht 

29 y[khljk; y[khljk;
vkykiqj&1
58

ve`r 
eka>h 

rsrj eka>h Hkwnku 105 1471 0.26
jUuw 
dkuq

iSu
iqju 
dkuq

uht 

30 y[khljk; y[khljk;
fdmy&12
2

;equk 
eka>h o 
xaxk eka>h

:ekuh eka>h Hkwnku 0.16
jke:Ik 
flag 

xktks 
flag 

vks>k 
flag

lkSth 
flag

31 y[khljk; y[khljk;
pdrkgh&
150

egkohj 
eka>h 

xq: lgk; 
eka>h

Hkwnku 309
1734

1739
0.58

dk: 
egrksa

lkS[kh 
eka>h 

iSu vyax

fcgVk&10
7

iS: eqlgj
lksgjk; 
eqlgj

Hkwnku
151

28
3.4068.00



32 y[khljk; y[khljk;
pdrkgh&
150

jke/ku 
lkg

Hkkrq lkg Hkwnku 111 52 0.85

odkl 
jke 
flag 

fdlu 
flag 

uht 
[kh: 
xksi

33 y[khljk; y[khljk;
pdrkgh&
150

nsoh lkg y{e.k lkg Hkwnku 123 1049 0.31
pUnzhdk 
flag 

iSu
txnso 
ojS;

fd'kqu 
;kno

34 y[khljk; y[khljk;
pdrkgh&
150

nsosUnz 
ik.M;

jktsUnz 
ik.Ms;

Hkwnku 3 73 0.75 vyax vyax vyax jkes'oj 

35 y[khljk; y[khljk;
pdrkgh&
150

okynso 
;kno 

f[k: ;kno Hkwnku 3 67 1.00 vyax vyax
dksdhy 
;kno

lksQh 
;kno

36 y[khljk; y[khljk;
pdrkgh&
150

oStw ;kno pksow ;kno Hkwnku 3 73 0.60 vyax vyax
vdyw 
flag

egkohj 
;kno

37 y[khljk; y[khljk;
pdrkgh&
150

vdyw 
lksukj

peu lksukj Hkwnku 3 73 1.00 vyax vyax
jkes'oj 
/kkuqd

egkohj 
;kno

38 y[khljk; y[khljk;
pdrkgh&
150

jkes'oj 
/kkuqd

gfjgj 
/kkuqd

Hkwnku 3 73 1.00 vyax vyax
nsosUnz 
ik.Ms; 

vdyw 
lksukj

39 y[khljk; y[khljk;
pdrkgh&
150

eksbu 
fe;k

tg:y 
fe;k

Hkwnku 21 74 0.58 vyax iSu
Jo.k 
;kno 

vyax

40 y[khljk; y[khljk;
pdrkgh&
150

Jo.k 
;kno

eksgu ;kno Hkwnku 3 75 0.98 vyax vyax vyax 
eksbu 
fe;k

41 y[khljk; y[khljk;
pdrkgh&
150

'kks[kh 
;kno 

ftUrq ;kno Hkwnku 3 67 1.40 vyax vyax
okynso 
;kno

vyax

42 y[khljk; y[khljk;
pdrkgh&
150

rstks eka>h tkxw eka>h Hkwnku 3 67 0.46 vyax vyax
egkohj 
;kno 

dksdhy 
;kno 

43 y[khljk; y[khljk;
ta?kkjks&13
2

djrky 
Hkxr

ijes'oj 
Hkxr

Hkwnku 314 0.39

iSu
ckcwyky 
flag

txZukF
k Hkxr

vkgj
[kljk 
u0&31

7

44 y[khljk; y[khljk;
ta?kkjks&13
2

txjukFk 
Hkxr

xksfoUn Hkxr Hkwnku 314 0.39
djrky 
Hkxr

jktukF
k feJ

vkgj iSu



45 y[khljk; y[khljk;
ta?kkjks&13
2

rstk Hkxr y{e.k Hkxr Hkwnku 331 0.78
yw[kj 
/kkuqd

xqVu 
/kkuqd 

iSu
pe: 
iklok
u

46 y[khljk; y[khljk;
ta?kkjks&13
2

ljLorh 
nsoh 

vksadkjukFk 
egrksa

Hkwnku 78 256 12½ jkLrk
izdk'k 
Hkxr 

izgykn 
lko 

izlknh 
Hkxr

47 y[khljk; y[khljk;
fogVk&10
7

pqYgu 
yky

uUnqyky Hkwnku 55 1769 1.17
vdyw 
rakrh 

cwykdh 
/kkuqd 

48 y[khljk; y[khljk;
fogVk&10
7

:Ik flag nqojh flag Hkwnku 203 1558 0.60 [kark
jkexqyk
e falag 

xhrk 
flag 

vtgj 
vyh

49 y[khljk; y[khljk;
fogVk&10
7

ekVks flag >eu flag Hkwnku 185 1624 0.1 uht jkLrk
ijrh 
dnhe

n'kjFk 
ik.Ms;

50 y[khljk; y[khljk;
fogVk&10
7

izlknh 
eka>h

lkseh eka>h Hkwnku 185 1624 0.24 vyax
ijrh 
dnhe
jkLrk

vyax
ijrh 
dnhe 

eqjr 
gtke

51 y[khljk; y[khljk;
fogVk&10
7

eq'ku 
eka>h 

lksekjh eka>h Hkwnku 55 1779 0.73 [kark
jeu 
flag 

uht 
 'ks[k 
jgheu

52 y[khljk; y[khljk;
fogVk&10
7

;nq eka>h Nsnq eka>h Hkwnku 185 1620 0.78 vyax
ijrh 
dnhe

n'kjFk 
ik.Ms;

nwojh 
flag

53 y[khljk; y[khljk;
fogVk&10
7

eksuq eka>h tsBq eka>h Hkwnku 185 1620 0.65 vyax
ijrh 
dnhe

n'kjFk 
ik.Ms;

nwojh 
flag

54 y[khljk; y[khljk;
fogVk&10
7

f'kon;ky 
eka>h 

fo'kq eka>h Hkwnku 138
381

387
0.69 jkLrk jkLrk

fla/ks'oj 
flag 

xksiky 
oekZ

55 y[khljk; y[khljk;
fogVk&10
7

ukjk;.k 
iklh 

jru iklh Hkwnku 355 1239 0.04
ijrh 
dnhe

uht
ijrh 
dnhe

lkSnkx
j 

gtke

56 y[khljk; y[khljk;
fogVk&10
7

nkjksxk 
egrksa

okeu egrksa Hkwnku 185 1624 0.20
vdyw 
rakrh 

vkgj
vdyw 
rkarh

vyax

57 y[khljk; y[khljk;
fogVk&10
7

eq'kgj 
pekj

tkeq pekj Hkwnku 69 1610 0.32
xksiky 
'kj.k

ewjr 
gtke

vkgj uUnw

58 y[khljk; y[khljk;
fogVk&10
7

y[ku 
rkaarh

udV rkarh Hkwnku 185 1604 0.14
x.kir 
rkarh 

vyax
x.kir 
dkuw

Hkw"k.k 
flag



59 y[khljk; y[khljk;
fogVk&10
7

vdyw 
lko

tsBq lko Hkwnku 57 1780 0.34
eq0 
vyh 

nkSyr 
eq'kgj

eq0 
vyh

v[rj 
vyh

60 y[khljk; y[khljk;
fogVk&10
7

fgjks 
nqlk/k 

'kdj nqlk/k Hkwnku 151 673 0.60 iSu
fla/ks'o
j flag

;equk 
iz0 flag

fla/k'o
j flag

61 y[khljk; y[khljk;
fogVk&10
7

cq<k pekj Nnq pekj Hkwnku 3 1576 0.73
ijrh 
dnhe

vkgj
Hkwir 
flag

Hkhru 
flag

62 y[khljk; y[khljk;
ftrokjiqj
&146

oklqnso 
<+k<+h

y{e.k <+k<+h Hkwnku 95 19 0.38

odkLr 
oks 

y{e.k 
flag

izlkn 
egrksa

uht 
unh 
lkses

63 y[khljk; y[khljk;
ftrokjiqj
&146

fQjaxh 
<+k<+h

oa'kh <+k<+h Hkwnku 95 175 0.50

odkLr 
oks 

vyax

lnyw 
fe;ka

uht vyax

64 y[khljk; y[khljk;
ftrokjiqj
&146

ukuks <+k<+h pqjkeu <+k<+h Hkwnku 95 160 0.38 odkLr 
lj;qx 
flag

uht 
unh 
lkses

65 y[khljk; y[khljk;
ftrokjiqj
&146

x.ks'k 
eYykg

iz;kx 
eYykg

Hkwnku 95 110 0.70
lkses 
unh 

y{eh 
flag 

ijrh
ftvkm
nnhu 
fe;ka

66 y[khljk; y[khljk;
Qjhnkokn
&128

HkxhjFk 
iafMr

dSyw iafMr Hkwnku 236 476 0.05
/kuk 

ikloku
jkLrk

dfczLrk
u

jke/ku 
flag

67 y[khljk; y[khljk;
Qjhnkokn
&128

Nksgkjk 
flag 

jkey[ku 
flag

Hkwnku 40 105/1 0.06½ gktk
ijrh 
lM+d

v:.k 
dqekj

[kljk 
u0&10

0

68 y[khljk; y[khljk;
Qjhnkokn
&128

v:.k 
dqekj flag

pfUnzdk flag Hkwnku 40 105 0.06 gktk lM+d
[kljk 
ua0&10

3

Nksgkjk 
flag

69 y[khljk; y[khljk;
Qjhnkokn
&128

csch flag
fo'oukFk 
izrki flag

Hkwnku 258 298 0.06½ lM+d
u0 
gktk

 'kfu 
flag

[kljk 
ua0&25

7



70 y[khljk; y[khljk;
Qjhnkokn
&128

jk[kh feJk
ohjsUnz dqekj 
feJk

Hkwnku 258 298 0.06 lM+d
u0 
gktk

[kljk 
ua0&29

9

csch 
feJk

71 y[khljk; y[khljk;
Qjhnkokn
&128

pUnz 'ks[kj 
flag 

jktsUnz flag Hkwnku 128 62 0.07
jkes'oj 
egrksa

>hy
[kljk 
ua0&60

u0 
gktk

72 y[khljk; y[khljk;
Qjhnkokn
&128

'k=q/ku 
flag

gjxksfoUn 
flag

Hkwnku 236 476 0.07
/kkuks 

ikloku
jkLrk

HkkxhjFk 
iafMr

fdj.k 
nsoh

73 y[khljk; y[khljk;
Qjhnkokn
&128

fdj.k nsoh
v'kksd 
dqekj

Hkwnku 236 476/3 0.07
/kkuks 

ikloku
jkLrk

 'k=q/ku 
flag 

pUnz'ks
[kj 
flag

74 y[khljk; y[khljk;
Qjhnkokn
&128

cqYyks nsoh d`".k feJk Hkwnku 14 29 0.39½
xksfoUn 
ch?kk

yyhrk 
nsoh

js.kq nsoh
[kljk 
28

75 y[khljk; y[khljk;
Qjhnkokn
&128

yyhrk 
nsoh 

vf[kys'oj 
feJ

Hkwnku 14 29 0.39
cqYyks 
nsoh

xqfM+;k 
nsoh

js.kq nsoh
[kljk 
28

76 y[khljk; y[khljk;
Qjhnkokn
&128

xqfM+;k 
nsoh 

vo/ks'k feJ Hkwnku 14 29 0.40
yyhrk 
nsoh

uwru 
nsoh

nzksinh 
nsoh

[kljk 
28

77 y[khljk; y[khljk;
Qjhnkokn
&128

uwru nsoh 
pUnz 'ks[kj 
feJ

Hkwnku 14 29 0.76¼
xqfM+;k 
nsoh

lqfd;k 
nsoh

njsorh 
nsoh

[kljk 
28 

78 y[khljk; y[khljk;
Qjhnkokn
&128

lqfd;k 
nsoh 

egs'k jke Hkwnku 14 29 0.31¼
uwru 
nsoh

Lojkt 
nsoh

njsorh 
nsoh

[kljk 
28

79 y[khljk; y[khljk;
Qjhnkokn
&128

Lojkt 
nsoh 

ckfYedh 
feJ

Hkwnku 14 29 0.58¼
lqfd;k 
nsoh

/kqoh 
nsoh

ldqurk
yk nsoh

[kljk 
28

80 y[khljk; y[khljk;
Qjhnkokn
&128

/kqohZ nsoh fouksn jke Hkwnku 14 29 0.58¼
Lojkt 
nsoh

fleyk 
nsoh

ldqu 
nsoh

[kljk 
27

81 y[khljk; y[khljk;
Qjhnkokn
&128

fleyk 
nsoh 

ukxs'oj feJ Hkwnku 14 29 0.59¼
/kqohZ 
nsoh

vpZuk 
nsoh

jsu nsoh
[kljk 
27

82 y[khljk; y[khljk;
Qjhnkokn
&128

vpZuk nsoh jkts'k feJ Hkwnku 14 29 0.59¼
fleyk 
nsoh

[kljk 
30

y{eh 
nsoh

[kljk 
27

83 y[khljk; y[khljk;
Qjhnkokn
&128

m"kk nsoh vjfoUn flag Hkwnku 14 29 0.10
xksfoUn 
ch?kk

nzksirh 
nsoh

[kljk 
60

cqYyks 
nsoh



84 y[khljk; y[khljk;
Qjhnkokn
&128

nzksi nsoh 
okys'oj 
'kekZ

Hkwnku 14 29 0.10 js.kq nsoh
ldqur
kyk 
nsoh

[kljk 
60

yyhrk 
nsoh

85 y[khljk; y[khljk;
Qjhnkokn
&128

ldqUryk 
nsoh 

eksnu uk0 
'kekZ

Hkwnku 14 29 0.10
nzksirh 
nsoh

lqUnjh 
nsoh

[kljk 
60

yyhrk 
nsoh

86 y[khljk; y[khljk;
Qjhnkokn
&128

lqUnjh 
nsoh 

egs'k 'kekZ Hkwnku 14 29 0.10
nzksirh 
nsoh

fuDdq 
nsoh

[kljk 
60

xqfM+;k 
nsoh

87 y[khljk; y[khljk;
Qjhnkokn
&128

fu"kk nsoh uohu 'kekZ Hkwnku 14 29 0.10
lqUnjh 
nsoh

 'kkafr 
nsoh

[kljk 
60

uwru 
nsoh

88 y[khljk; y[khljk;
Qjhnkokn
&128

fpUVq nsoh 'kEHkw dqekj Hkwnku 14 29 0.90
fuDdw 
nsoh

dqekjh 
m"kk

[kljk 
60

[kljk 
27

89 y[khljk; y[khljk;
Qjhnkokn
&128

dqekjh 
m"kk

mre dqekj Hkwnku 14 29 0.90
laxhrk 
nsoh

eerk 
nsoh

fpUVw 
nsoh

[kljk 
27

90 y[khljk; y[khljk;
Qjhnkokn
&128

eerk nsoh foihu 'kekZ Hkwnku 14 29 0.90
m"kk 
nsoh

xksnkoj
h nsoh

[kljk 
60

[kljk 
27

91 y[khljk; y[khljk;
efglksuk&
93

Jh jtd lqjs'k jtd Hkwnku

92 y[khljk; y[khljk;
efglksuk&
93

fniw jtd 
uUn fd'kksj 
jtd

Hkwnku 798 732 0.30

uUn 
fd'kksj 
jtd

v'kksd 
jtd

txnh'k 
jke

[kljk 
733

93 y[khljk; y[khljk;
efglksuk&
93

eksrh nkl flikgh nkl Hkwnku 791 719 0.17 ckW/k
jkl 
fcgkjh 
nkl

u0 
gktk 

Hktuh 
eka>h

94 y[khljk; y[khljk;
efglksuk&
93

jklfcgkjh 
nkl 

flikgh nkl Hkwnku 791 719 0.17
eksrh 
nkl

rsrj 
eka>h

u0 
gktk 

fd'kqu 
eka>h

95 y[khljk; y[khljk;
efglksuk&
93

Hktuh 
eka>h

dk: eka>h Hkwnku 791 719 0.17 ckW/k
eksrh 
nkl

ckys'o
j eka>h

96 y[khljk; y[khljk;
efglksuk&
93

fd'kqu 
eka>h 

Lo0 ?kks?ku 
eka>h

Hkwnku 791 719 0.17
Hktuh 
eka>h

felks 
eka>h

jke 
fcgkjh 
nkl

[kljk 
ua0&72

0



97 y[khljk; y[khljk;
efglksuk&
93

felh eka>h xTtw eka>h Hkwnku 791 719 0.17
fd'kqu 
eka>h

nklks 
eka>h

rsrj 
eka>h

[kljk 
ua0&72

0

98 y[khljk; y[khljk;
efglksuk&
93

eqa'kh eka>h 
Lo ?kks?ku 
eka>h 

Hkwnku 791 719 0.17
nklks 
eka>h

oSl[kw 
eka>h

xaxw 
eka>h

[kljk 
ua0&72

0

99 y[khljk; y[khljk;
efglksuk&
93

cSl[kw 
eka>h

fdVj eka>h Hkwnku 791 719 0.17
eaq'kh 
eka>h

ukjk;.k 
eka>h

xksjsyk
y eka>h

[kljk 
ua0&72

0

100 y[khljk; y[khljk;
efglksuk&
93

ukjk;.k 
eka>h

Lo0 lkS[kh 
eka>h

Hkwnku 791 719 0.17
cSl[kw 
eka>h

[kljk 
721] 
722

oklqnso 
eka>h

[kljk 
ua0&72

0

101 y[khljk; y[khljk;
efglksuk&
93

oklnso 
eka>h

fdVj eka>h Hkwnku 791 719 0.17
xksjssyk
y eka>h

[kljk 
u- 

723]72
4

u0 
gktk 

ukjk;.
k eka>h

102 y[khljk; y[khljk;
efglksuk&
93

xksjsyky 
eka>h

tsBu eka>h Hkwnku 791 719 0.17
xksxw 
eka>h

oklnso 
eka>h

u0 
gktk 

cSl[kw 
eka>h

103 y[khljk; y[khljk;
efglksuk&
93

txnh'k 
jke 

jEeu jke Hkwnku 798 732 0.17
;qxy 
jke

lqjs'k 
jke 

ckW/k 
fniw 
jtd

104 y[khljk; y[khljk;
efglksuk&
93

lqjs'k jke fd'kqu jke Hkwnku 798 732 0.17
txnh'k 
jke 

tkxks 
jke 

ckW/k 
v'kksd 
jtd

105 y[khljk; y[khljk;
efglksuk&
93

tkxks jke 
Lo0 nq[kh 
jke 

Hkwnku 798 732 0.17
lqjs'k 
jke 

fo'kquns
o 

jtd
ckW/k 

Jh 
jtd

106 y[khljk; y[khljk;
efglksuk&
93

ckYehfd 
jke 

fl/ks'oj jke Hkwnku 791 794 719 733 0.68 ckW/k

u0 
gktk 
xjhc 

ikloku

lM+d 
[ka0 u0- 
734

u0 
gktk 
734

107 y[khljk; y[khljk;
efglksuk&
93

fdlqunso 
jtd

Lo0 ykyks 
jtd 

Hkwnku 798 732 0.17
tkxks 
jke 

pUnz 
jtd 

ckW/k 
jke 
lsod 
jtd



108 y[khljk; y[khljk;
efglksuk&
93

pUnz jtd
Lo0 ykyks 
jtd 

Hkwnku 798 732 0.17
oklnso 
jtd 

[ka0 
ua0] 
731

ckW/k 
yw[kM+ 
jtd

109 y[khljk; y[khljk;
efglksuk&
93

xjkSu 
ikloku

cSxw ikloku Hkwnku 794 733 0.23
ckYehf
d jke 

[ks0 
ua0&73

6

[ks0 
ua0&73

2

[ks0 
ua0&73

4

110 y[khljk; y[khljk;
efglksuk&
93

fHk[kkjh 
ikloku

cks<+u 
ikloku

Hkwnku 783 722 0.26

[ks0 
ua0&71

9

ve`r 
jke

[ks0 
ua0&72

4

[ks0 
ua0&72

1

111 y[khljk; y[khljk;
efglksuk&
93

ve`r jke vdyw jke Hkwnku 783 722 0.26
fHk[kkjh 
ikloku

ckW/k
[ks0 

ua0&72
4

[ks0 
ua0&72

1

112 y[khljk; y[khljk;
efglksuk&
93

egs'oj 
jke 

vdyw jke Hkwnku 783 722 0.26
ve`r 
jke 

ckW/k
[ks0 

ua0&72
4

[ks0 
ua0&72

1

113 y[khljk; y[khljk;
efglksuk&
93

vo/k 
Bkdqj

xksfoUn 
Bkdqj

Hkwnku 788 744 0.28
cq/kw 
dgkj

ckW/k
jkeyky 
/kkuqd

euksgj 
eqlgj

114 y[khljk; y[khljk;
efglksuk&
93

yq[kM+ jke Bsxks jke Hkwnku 788 744 0.28
cq/kw 
dgkj

ckW/k
jkeyky 
/kkuqd

euksgj 
eqlgj

115 y[khljk; y[khljk;
efglksuk&
93

jkeljs[k 
jtd

egkohj 
jtd

Hkwnku 798 732 0.20
Jh 

jtd
yq[kM+ 
jtd

fd'kquns
o jtd

[ks0 
ua0&73

6

116 y[khljk; y[khljk;
efglksuk&
93

yq[kM+ 
jtd

xk<+ks jtd Hkwnku 798 732 0.20

jkeljks
t 

jtd

[ks0 
ua0&73

1

pUnz 
jtd

[ks0 
ua0&73

6

117 y[khljk; y[khljk;
efglksuk&
93

uUnfd'kksj 
jtd

iznhi jtd Hkwnku 798 732 0.30
ua0 
gktk

fniw 
jtd

;qxy 
jke

[ks0 
ua0&73

3

118 y[khljk; y[khljk;
efglksuk&
93

v'kksd 
jtd 

uUnfd'kksj 
jtd

Hkwnku 798 732 0.30
fniw 
jtd

Jh 
jtd

lqjs'k 
jke

[ks0 
ua0&73

3



119 y[khljk; y[khljk;
efglksuk&
93

ckys'oj 
eka>h

xqgy eka>h Hkwnku 771 719 0.17 ckW/k
[ks0 

ua0&72
0

xtuh 
eka>h

[ks0 
ua0&72

0

120 y[khljk; y[khljk;
efglksuk&
93

x.ks'k 
eka>h

xqgy eka>h Hkwnku 787 722 0.20 ckW/k
eks0 
bUnw 
nsoh 

[ks0 
ua0&72

1

[ks0 
ua0&74

7

121 y[khljk; y[khljk;
efglksuk&
93

eks0 bUnq 
nsoh 

Lo0 Hkkseks 
eka>h

Hkwnku 787 720 0.20
x.ks'k 
eka>h

;ewuk 
eka>h 

ywVu 
eka>h 

[ks0 
ua0&74

7

122 y[khljk; y[khljk;
efglksuk&
93

ywVu 
eka>h

cM+h eka>h Hkwnku 787 720 0.20
x.ks'k 
eka>h

jkes'oj 
eka>h 

[ks0 
ua0&72

1

;ewuk 
eka>h

123 y[khljk; y[khljk;
efglksuk&
93

;ewuk 
ek>h

Lo0 oa'kh 
eka>h

Hkwnku 787 720 0.20

eks0 
bUnq 
nsoh 

ckS/kw 
eka>h

jkes'oj 
eka>h

[ks0 
ua0&74

7

124 y[khljk; y[khljk;
efglksuk&
93

jkes'oj 
eka>h

tsBw eka>h Hkwnku 787 720 0.20
ywVu 
eka>h

ckW/k
[ks0 

ua0&72
1

;ewuk 
eka>h

125 y[khljk; y[khljk;
efglksuk&
93

dqaty 
eka>h

fd'kqu eka>h Hkwnku 789 740 0.20

[ks0 
ua0&74

1

uwuwyk
y 

eka>h

[ks0 
ua0&73

5

[ks0 
ua0&74

3

126 y[khljk; y[khljk;
efglksuk&
93

uwuwyky 
eka>h

xktks eka>h Hkwnku 789 740 0.20
dqWtl 
eka>h

u0 
gktk

[ks0 
ua0&73

5

[ks0 
ua0&74

3

127 y[khljk; y[khljk;
efglksuk&
93

;qxy jke Qsadk jke Hkwnku 798 732 0.17
lj;qx 
jke

txnh'
k jke 

ckW/k 
uUnfd
'kksj 
jtd

128 y[khljk; y[khljk;
efglksuk&
93

jkenso 
ikloku

Lo0 jkes'oj 
ikloku

Hkwnku 797 736 0.34

[ks0 
ua0&73
4] 733

ywVu 
eka>h

[ks0 
ua0&73

2

[ks0 
ua0&73
5] 739



129 y[khljk; y[khljk;
efglksuk&
93

ykVks 
egrksa

Lo0 fcjtw 
egrksa

Hkwnku 797 736 0.34
jkenso 
ikloku

[ks0 
ua0&73

7

[ks0 
ua0&73

2

[ks0 
ua0&73
5] 739

130 y[khljk; y[khljk;
efglksuk&
93

rsrj eka>h teuk eka>h Hkwnku 791 719 0.17

jkl 
fcgkjh 
nkl 

NksVks 
eka>h

u0 
gktk 

fe'kks 
eka>h

131 y[khljk; y[khljk;
efglksuk&
93

mes'k jke lq[knso jke Hkwnku 785 735 0.07 vgjh
u0 
gktk

vtwZu 
jke 

u0 
gktk

132 y[khljk; y[khljk;
efglksuk&
93

NksVks 
eka>h

oa'kh eka>h Hkwnku 791 719 0.17
rsrj 
eka>h

xksaxk 
eka>h

u0 
gktk 

nklks 
eka>h

133 y[khljk; y[khljk;
efglksuk&
93

xkasxk eka>h >jh eka>h Hkwnku 791 719 0.17
NksVks 
eka>h

xksjs 
yky 
eka>h

u0 
gktk 

eqa'kh 
eka>h

134 y[khljk; y[khljk;
efglksuk&
93

iqrqyok 
nsoh 

cgknqj nkl Hkwnku 1382 0.35

eks0 
tsuw 

dqekjh

ukew 
flag 

eks0 
tsxw 
dqekjh

iSu

135 y[khljk; y[khljk;
efglksuk&
93

ukxks 
;kno 

e:ou 
;kno

Hkwnku 788 724 0.31

[ks0 
ua0&71

9
ckW/k

[ks0 
ua0&72

5

[ks0 
ua0&72

2

136 y[khljk; y[khljk;
efglksuk&
93

bZ'oj 
;kno

Vqgk ;kno Hkwnku 729 80 0.24
yqVjh 
dgkj

nq[kk 
xksi

Hkksiky 
egrksa

fl0 
fcgkjh

137 y[khljk; y[khljk;
efglksuk&
93

vkuUnh 
jke 

Lo0 txu 
jke

Hkwnku 798 732 0.34
ua0 
gktk

lj;qx 
jke 

ckjdr 
[kka

u0 
gktk

138 y[khljk; y[khljk;
efglksuk&
93

lj;qx 
jke 

Hkwnku 798 732 0.27
vkuUnh 
jke 

ua0 
gktk

ckjdr 
[kka

u0 
gktk

139 y[khljk; y[khljk;
efglksuk&
93

[kSjh nkl 
lkSnkxj 
nkl 

Hkwnku 788 744 0.28
ckS/kw 
dgkj

ckW/k
jkeyky 
/kkuqd

euksgj 
eqlgj

140 y[khljk; y[khljk;
efglksuk&
93

ujs'k jke fo'kqu jke Hkwnku 788 744 0.14
ckS/kw 
dgkj

ckW/k
jkeyky 
/kkuqd

euksgj 
eqlgj



141 y[khljk; y[khljk;
efglksuk&
93

'kadj jke dfj jke Hkwnku 786 740 0.10 vgjh
ua0 
gktk

eukst 
dqekj

yyu 
jke

142 y[khljk; y[khljk;
efglksuk&
93

dkS'kY;k 
nsoh 

Hkhe nso jke Hkwnku 786 734 0.10 vgjh
ua0 
gktk

[ks0 
ua0&73

3

eukst 
dqekj

143 y[khljk; y[khljk;
efglksuk&
93

yyu jke dkjs jke Hkwnku 785 735 0.10 vgjh
ua0 
gktk

 'kadj 
jke

vtwZu 
jke

144 y[khljk; y[khljk;
efglksuk&
93

vtwZu jke dkjs jke Hkwnku 785 735 0.11 vgjh
ua0 
gktk

yyu 
jke

mes'k 
jke

145 y[khljk; y[khljk;
efglksuk&
93

ukxs'oj 
jke 

uwuwyky jke Hkwnku 791 719 0.14
ua0 
gktk

ua0 
gktk

lM+d
ua0 
gktk


